



2020年7月10日

各 位

上 場 会 社 名 株 式 会 社 リ ソ ー 教 育  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 平 野 滋 紀  
(コード番号：4714 東証第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 (CFO) 久 米 正 明  
(TEL 03-5996-3701)

(訂正)「自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年5月11日に公表いたしました「自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

#### 記

(訂正前)

2. 上記決議内容に基づき取得した自己株式の累計
- |                |                       |
|----------------|-----------------------|
| (1) 取得した株式の総数  | <u>3,267,500株</u>     |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>1,038,292,700円</u> |

(訂正後)

2. 上記決議内容に基づき取得した自己株式の累計
- |                |                       |
|----------------|-----------------------|
| (1) 取得した株式の総数  | <u>3,349,100株</u>     |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>1,061,167,300円</u> |

以 上